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I. 実証結果：夜間見守り  

（１） 職員概要 

 

職員

性別

サービス 男性 女性 無回答 合計

38 33 0 71

54% 46% 0% 100%

39 52 1 92

42% 57% 1% 100%

5 16 1 22

23% 73% 5% 100%

82 101 2 185

44% 55% 1% 100%

年齢

サービス  10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代  60歳代 70歳代～ 無回答 合計

2 19 22 19 9 0 0 0 71

3% 27% 31% 27% 13% 0% 0% 0% 100%

0 21 16 30 18 6 0 1 92

0% 23% 17% 33% 20% 7% 0% 1% 100%

1 1 7 4 6 3 0 0 22

5% 5% 32% 18% 27% 14% 0% 0% 100%

3 41 45 53 33 9 0 1 185

2% 22% 24% 29% 18% 5% 0% 1% 100%

職種

サービス 介護福祉士
介護職員（介

護福祉士以外）
看護職員

リハビリ職
（機能訓練指導

員を含む)

相談員 事務職員 その他 無回答 合計

56 15 0 0 0 0 0 0 71

79% 21% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

63 10 19 0 0 0 0 0 92

68% 11% 21% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

12 8 0 0 0 0 0 2 22

55% 36% 0% 0% 0% 0% 0% 9% 100%

131 33 19 0 0 0 0 2 185

71% 18% 10% 0% 0% 0% 0% 1% 100%

役職

サービス 経営層
管理者・

リーダー
一般職 その他 無回答 合計

0 22 48 1 0 71

0% 31% 68% 1% 0% 100%

0 21 68 1 2 92

0% 23% 74% 1% 2% 100%

0 5 13 3 1 22

0% 23% 59% 14% 5% 100%

0 48 129 5 3 185

0% 26% 70% 3% 2% 100%
総数

認知症対応型

共同生活介護

総数

介護老人福祉施設

介護老人保健施設

認知症対応型

共同生活介護

総数

介護老人福祉施設

介護老人保健施設

認知症対応型

共同生活介護

総数

介護老人福祉施設

介護老人保健施設

介護老人福祉施設

介護老人保健施設

認知症対応型

共同生活介護
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（２） 利用者概要 

 

  

利用者

性別

サービス 男性 女性 無回答 合計

20 82 0 102

20% 80% 0% 100%

12 47 2 61

20% 77% 3% 100%

3 11 0 14

21% 79% 0% 100%

35 140 2 177

20% 79% 1% 100%

年齢

サービス 70歳未満
70歳～

75歳未満

75歳～

80歳未満

80歳～

85歳未満

85歳～

90歳未満

90歳～

95歳未満
95歳以上 無回答 合計

2 2 7 18 29 28 16 0 102

2% 2% 7% 18% 28% 27% 16% 0% 100%

0 2 8 9 21 10 11 0 61

0% 3% 13% 15% 34% 16% 18% 0% 100%

0 0 0 4 3 6 1 0 14

0% 0% 0% 29% 21% 43% 7% 0% 100%

2 4 15 31 53 44 28 0 177

1% 2% 8% 18% 30% 25% 16% 0% 100%

要介護度

サービス 要介護１ 要介護２ 要介護３ 要介護４ 要介護５
自立・

要支援

その他（要支

援・区分申請中

等）

無回答 合計

1 3 34 44 20 0 0 0 102

1% 3% 33% 43% 20% 0% 0% 0% 100%

2 11 25 13 7 0 1 2 61

3% 18% 41% 21% 11% 0% 2% 3% 100%

5 3 4 2 0 0 0 0 14

36% 21% 29% 14% 0% 0% 0% 0% 100%

8 17 63 59 27 0 1 2 177

5% 10% 36% 33% 15% 0% 1% 1% 100%

障害高齢者の

日常生活自立度

サービス J1 J2 A1 A2 B1 B2 C1 C2
不明・

未実施
無回答 合計

2 2 2 16 21 36 6 5 4 8 102

2% 2% 2% 16% 21% 35% 6% 5% 4% 8% 100%

0 0 7 14 12 21 1 6 0 0 61

0% 0% 11% 23% 20% 34% 2% 10% 0% 0% 100%

0 0 2 5 3 0 0 0 4 0 14

0% 0% 14% 36% 21% 0% 0% 0% 29% 0% 100%

2 2 11 35 36 57 7 11 8 8 177

1% 1% 6% 20% 20% 32% 4% 6% 5% 5% 100%

認知症対応型

共同生活介護

総数

介護老人福祉施設

介護老人保健施設

認知症対応型

共同生活介護

総数

介護老人福祉施設

介護老人保健施設

認知症対応型

共同生活介護

総数

介護老人福祉施設

介護老人保健施設

認知症対応型

共同生活介護

総数

介護老人福祉施設

介護老人保健施設
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（３） 利用者の状態 

 

図表 I-1 ADL（n=177） ※報告書掲載資料（P45） 

 

 

 

① 認知症高齢者の日常生活自立度 

図表 I-2 認知症高齢者の日常生活自立度（n=177） ※報告書掲載資料（P45） 

 

 

 

  

3%

1%

1%

7%

5%

4%

18%

22%

23%

36%

39%

38%

14%

10%

11%

17%

21%

21%
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3%
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事前

事後①

事後②

Ⅰ Ⅱa Ⅱb Ⅲa Ⅲb Ⅳ M 無回答
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② 行動・心理症状（DBD13） 

図表 I-3 行動・心理症状（DBD13）（n=177） ※報告書掲載資料（P46） 
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図表 I-4 行動・心理症状（DBD13）（合計得点区分別）（n=177）※報告書掲載資料（P47） 

 

 

図表 I-5 心理的な影響（Vitality Index）：起床（n=177）※報告書掲載資料（P49） 

  

 

図表 I-6 心理的な影響（Vitality Index）：意思疎通（n=177）※報告書掲載資料（P49） 

  

 

図表 I-7 心理的な影響（Vitality Index）：食事（n=177）※報告書掲載資料（P49） 
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図表 I-8 心理的な影響（Vitality Index）：排泄（n=177）※報告書掲載資料（P50） 

  
 

図表 I-9 心理的な影響（Vitality Index）：リハビリ・活動（n=177）※報告書掲載資料（P50） 

  

 

図表 I-10 心理的な影響（Vitality Index）（合計得点区分別）（n=177）※報告書掲載資料（P50） 
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図表 I-11 QOL（WHO-5）（n=177）※報告書掲載資料（P57） 

 
図表 I-12 QOL（WHO-5）（合計得点区分別）（n=177）※報告書掲載資料（P57） 
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II. 実証結果：パッケージ  

１. 移乗支援（装着型） 

（１） 職員概要 

 
 

 

  

職員

性別

サービス 男性 女性 無回答 合計

12 12 0 24

50% 50% 0% 100%

6 10 1 17

35% 59% 6% 100%

11 30 0 41

27% 73% 0% 100%

29 52 1 82

35% 63% 1% 100%

年齢

サービス  10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代  60歳代 70歳代～ 無回答 合計

0 3 7 8 6 0 0 0 24

0% 13% 29% 33% 25% 0% 0% 0% 100%

0 3 7 3 3 1 0 0 17

0% 18% 41% 18% 18% 6% 0% 0% 100%

0 4 5 12 14 5 1 0 41

0% 10% 12% 29% 34% 12% 2% 0% 100%

0 10 19 23 23 6 1 0 82

0% 12% 23% 28% 28% 7% 1% 0% 100%

職種

サービス 介護福祉士
介護職員（介

護福祉士以外）
看護職員

リハビリ職
（機能訓練指導

員を含む)

相談員 事務職員 その他 無回答 合計

19 4 0 0 0 0 0 1 24

79% 17% 0% 0% 0% 0% 0% 4% 100%

11 6 0 0 0 0 0 0 17

65% 35% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

21 15 1 0 1 3 0 0 41

51% 37% 2% 0% 2% 7% 0% 0% 100%

51 25 1 0 1 3 0 1 82

62% 30% 1% 0% 1% 4% 0% 1% 100%

役職

サービス 経営層
管理者・

リーダー
一般職 その他 無回答 合計

0 5 16 0 3 24

0% 21% 67% 0% 13% 100%

0 1 14 1 1 17

0% 6% 82% 6% 6% 100%

1 4 28 3 5 41

2% 10% 68% 7% 12% 100%

1 10 58 4 9 82

1% 12% 71% 5% 11% 100%

認知症対応型

共同生活介護

総数

介護老人福祉施設

介護老人保健施設

認知症対応型

共同生活介護

総数

介護老人福祉施設

介護老人保健施設

認知症対応型

共同生活介護

総数

介護老人福祉施設

介護老人保健施設

介護老人福祉施設

介護老人保健施設

認知症対応型

共同生活介護

総数
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（２） 利用者概要 

 

  

利用者

性別

サービス 男性 女性 無回答 合計

5 13 1 19

26% 68% 5% 100%

4 6 1 11

36% 55% 9% 100%

1 19 1 21

5% 90% 5% 100%

10 38 3 51

20% 75% 6% 100%

年齢

サービス 70歳未満
70歳～

75歳未満

75歳～

80歳未満

80歳～

85歳未満

85歳～

90歳未満

90歳～

95歳未満
95歳以上 無回答 合計

0 2 4 2 3 5 3 0 19

0% 11% 21% 11% 16% 26% 16% 0% 100%

0 1 1 2 3 2 2 0 11

0% 9% 9% 18% 27% 18% 18% 0% 100%

0 0 3 1 6 8 1 2 21

0% 0% 14% 5% 29% 38% 5% 10% 100%

0 3 8 5 12 15 6 2 51

0% 6% 16% 10% 24% 29% 12% 4% 100%

要介護度

サービス 要介護１ 要介護２ 要介護３ 要介護４ 要介護５
自立・

要支援

その他（要支

援・区分申請中

等）
無回答 合計

0 0 0 5 13 0 0 1 19

0% 0% 0% 26% 68% 0% 0% 5% 100%

0 0 2 4 5 0 0 0 11

0% 0% 18% 36% 45% 0% 0% 0% 100%

1 0 5 4 10 0 0 1 21

5% 0% 24% 19% 48% 0% 0% 5% 100%

1 0 7 13 28 0 0 2 51

2% 0% 14% 25% 55% 0% 0% 4% 100%

障害高齢者の

日常生活自立度

サービス J1 J2 A1 A2 B1 B2 C1 C2
不明・

未実施
無回答 合計

0 0 0 0 1 7 5 6 0 0 19

0% 0% 0% 0% 5% 37% 26% 32% 0% 0% 100%

0 0 0 0 0 5 1 5 0 0 11

0% 0% 0% 0% 0% 45% 9% 45% 0% 0% 100%

0 0 3 4 2 8 1 1 0 2 21

0% 0% 14% 19% 10% 38% 5% 5% 0% 10% 100%

0 0 3 4 3 20 7 12 0 2 51

0% 0% 6% 8% 6% 39% 14% 24% 0% 4% 100%

介護老人福祉施設

介護老人保健施設

認知症対応型

共同生活介護

総数

認知症対応型

共同生活介護

総数

介護老人福祉施設

介護老人保健施設

認知症対応型

共同生活介護

総数

介護老人福祉施設

介護老人保健施設

認知症対応型

共同生活介護

総数

介護老人福祉施設

介護老人保健施設
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（３） 利用者の状態 

 

 図表 II-1  ADL（n=51） ※追加資料 

 

 

 

① 認知症高齢者の日常生活自立度 

図表 II-2 認知症高齢者の日常生活自立度 （n=51） ※追加資料 
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4%

8%

10%

4%

4%
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8%

6%

6%
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4%

82%
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82%

86%

0%
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2%

0%

0%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

事前

事後①

事後②

事前

事後①

事後②

し
て
い
る
こ
と

で
き
る
こ
と

65～100点（ほぼ自立・自立） 45～60点（部分介助） 25～40点（かなりの介助） 0～20点（ほぼ全介助） 無回答

し

て

い

る

こ

と

で

き

る

こ

と

2%

8%

6%

2%

2%

0%

8%

14%

8%

31%

25%

22%
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4%
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14%
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10%

16%
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18%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

事前

事後①

事後②

Ⅰ Ⅱa Ⅱb Ⅲa Ⅲb Ⅳ M 無回答
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② 行動・心理症状（DBD13） 

図表 II-3 行動・心理症状（DBD13）（n=51） ※追加資料 
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引き出しやタンスの中

を全部だしてしまう
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図表 II-4 行動・心理症状（DBD-13）（合計得点区分別） （n=51） ※追加資料 

 

 

図表 II-5 心理的な影響（Vitality Index）：起床（n=51）※追加資料 

 

 

図表 II-6 心理的な影響（Vitality Index）：意思疎通（n=51）※追加資料 

 

 

図表 II-7 心理的な影響（Vitality Index）：食事（n=51）※追加資料 
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図表 II-8 心理的な影響（Vitality Index）：排泄（n=51）※追加資料 

 
 

図表 II-9 心理的な影響（Vitality Index）：リハビリ・活動（n=51）※追加資料 

 

 

図表 II-10 心理的な影響（Vitality Index）（合計得点区分別）（n=51）※報告書掲載資料（P106） 
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24%

16%

24%

63%

70%

67%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

事前

事後①

事後②

いつも自ら便意尿意を伝える、あるいは自分で排尿、排便を行う 時々、尿意便意を伝える 排泄に全く関心がない

12%

16%

10%

40%

26%

30%

48%

58%

60%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

事前

事後①

事後②

自らリハビリに向かう、活動を求める 促されて向かう 拒否、無関心

55%

57%

61%

31%

31%

27%

14%

12%

12%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

事前

事後①

事後②

VI得点区分別集計

0点～3点 4点～7点 8点～10点
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図表 II-11  QOL（WHO-5） （n=51） ※報告書掲載資料（P106） 

 

 

図表 II-12  QOL（WHO-5）（合計得点区分別）（n=51） ※追加資料 
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8%

10%

13%

14%

12%

4%
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49%
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29%
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24%
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22%

16%

32%

22%
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24%
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17%

18%

22%
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25%
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29%
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6%
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35%

31%

39%
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18%

16%
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12%
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29%

31%

37%

6%

12%
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23%

29%

27%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

事前

事後①

事後②

事前

事後①

事後②

事前

事後①

事後②

事前
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事前
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事後②

明
る
く
、楽
し
い
気
分

で
過
ご
し
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落
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い
た
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ラ
ッ
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ス
し
た
気
分
で
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的
で
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的
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す
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目
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生
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の
中
に
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の
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こ
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た
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さ
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あ
っ
た

いつも ほとんどいつも 半分以上の期間を 半分以下の期間を ほんのたまに まったくない

2%

6%

12%

25%

16%

8%

55%

59%

59%

18%

20%

22%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

事前

事後①

事後②

20点～25点 14点～19点 7点～13点 0点～6点
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２. 移乗支援（非装着型） 

（１） 職員概要 

 

 

職員

性別

サービス 男性 女性 無回答 合計

13 30 0 43

30% 70% 0% 100%

24 24 0 48

50% 50% 0% 100%

0 11 0 11

0% 100% 0% 100%

37 65 0 102

36% 64% 0% 100%

年齢

サービス  10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代  60歳代 70歳代～ 無回答 合計

2 12 7 8 11 3 0 0 43

5% 28% 16% 19% 26% 7% 0% 0% 100%

0 15 14 10 7 2 0 0 48

0% 31% 29% 21% 15% 4% 0% 0% 100%

0 4 1 0 3 3 0 0 11

0% 36% 9% 0% 27% 27% 0% 0% 100%

2 31 22 18 21 8 0 0 102

2% 30% 22% 18% 21% 8% 0% 0% 100%

職種

サービス 介護福祉士
介護職員（介

護福祉士以外）
看護職員

リハビリ職
（機能訓練指導

員を含む)

相談員 事務職員 その他 無回答 合計

33 10 0 0 0 0 0 0 43

77% 23% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

40 7 0 0 0 0 1 0 48

83% 15% 0% 0% 0% 0% 2% 0% 100%

7 3 0 0 0 0 1 0 11

64% 27% 0% 0% 0% 0% 9% 0% 100%

80 20 0 0 0 0 2 0 102

78% 20% 0% 0% 0% 0% 2% 0% 100%

役職

サービス 経営層
管理者・

リーダー
一般職 その他 無回答 合計

0 8 29 4 2 43

0% 19% 67% 9% 5% 100%

0 9 37 2 0 48

0% 19% 77% 4% 0% 100%

0 2 9 0 0 11

0% 18% 82% 0% 0% 100%

0 19 75 6 2 102

0% 19% 74% 6% 2% 100%

認知症対応型

共同生活介護

総数

介護老人福祉施設

介護老人保健施設

認知症対応型

共同生活介護

総数

介護老人福祉施設

介護老人保健施設

認知症対応型

共同生活介護

総数

介護老人福祉施設

介護老人保健施設

認知症対応型

共同生活介護

総数

介護老人福祉施設

介護老人保健施設
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（２） 利用者概要 

 

 

利用者

性別

サービス 男性 女性 無回答 合計

2 7 0 9

22% 78% 0% 100%

4 12 0 16

25% 75% 0% 100%

0 2 0 2

0% 100% 0% 100%

6 21 0 27

22% 78% 0% 100%

年齢

サービス 70歳未満
70歳～

75歳未満

75歳～

80歳未満

80歳～

85歳未満

85歳～

90歳未満

90歳～

95歳未満
95歳以上 無回答 合計

1 0 2 2 2 1 1 0 9

11% 0% 22% 22% 22% 11% 11% 0% 100%

0 0 2 6 4 2 2 0 16

0% 0% 13% 38% 25% 13% 13% 0% 100%

0 0 1 0 0 1 0 0 2

0% 0% 50% 0% 0% 50% 0% 0% 100%

1 0 5 8 6 4 3 0 27

4% 0% 19% 30% 22% 15% 11% 0% 100%

要介護度

サービス 要介護１ 要介護２ 要介護３ 要介護４ 要介護５
自立・

要支援

その他（要支

援・区分申請中

等）
無回答 合計

0 0 0 5 4 0 0 0 9

0% 0% 0% 56% 44% 0% 0% 0% 100%

0 0 3 4 9 0 0 0 16

0% 0% 19% 25% 56% 0% 0% 0% 100%

0 0 0 0 2 0 0 0 2

0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 100%

0 0 3 9 15 0 0 0 27

0% 0% 11% 33% 56% 0% 0% 0% 100%

障害高齢者の

日常生活自立度

サービス J1 J2 A1 A2 B1 B2 C1 C2
不明・

未実施
無回答 合計

0 0 0 0 2 2 1 1 3 0 9

0% 0% 0% 0% 22% 22% 11% 11% 33% 0% 100%

0 0 1 1 1 5 0 8 0 0 16

0% 0% 6% 6% 6% 31% 0% 50% 0% 0% 100%

0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 2

0% 0% 0% 0% 0% 0% 50% 50% 0% 0% 100%

0 0 1 1 3 7 2 10 3 0 27

0% 0% 4% 4% 11% 26% 7% 37% 11% 0% 100%

認知症対応型

共同生活介護

総数

介護老人福祉施設

介護老人保健施設

認知症対応型

共同生活介護

総数

介護老人福祉施設

介護老人保健施設

認知症対応型

共同生活介護

総数

介護老人福祉施設

介護老人保健施設

介護老人福祉施設

介護老人保健施設

認知症対応型

共同生活介護

総数
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（３） 利用者の状態 

 

図表 II-13  ADL（n=27） ※追加資料 

 

 

 

① 認知症高齢者の日常生活自立度 

図表 II-14 認知症高齢者の日常生活自立度 （n=27） ※追加資料 

 

  

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

4%

4%

11%

19%

19%

11%

15%

15%

89%

81%

81%

89%

81%

81%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

事前

事後①

事後②

事前

事後①

事後②

し
て
い
る
こ
と

で
き
る
こ
と

65～100点（ほぼ自立・自立） 45～60点（部分介助） 25～40点（かなりの介助） 0～20点（ほぼ全介助） 無回答

し

て

い

る

こ

と

で

き

る

こ

と

  

  

  

  

  

  

  

  

  

   

   

   

  

  

  

   

   

   

  

  

  

  

  

  

                                 

事前

事後 

事後 

Ⅰ Ⅱa Ⅱb Ⅲa Ⅲb Ⅳ  無回答
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② 行動・心理症状（DBD13） 

図表 II-15 行動・心理症状（DBD13）（n=27） ※追加資料 
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れ
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出
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の
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し
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引き出しやタンスの中

を全部だしてしまう

やたらに歩き回る

昼間、寝てばかりいる

特別な根拠もないの

に人に言いがかりを

つける

特別な理由がないの

に夜中起き出す

日常的な物事に関心

を示さない

よく物をなくしたり、置き

場所を間違えたり、隠し

たりしている

世話をされるのを

拒否する

場違いあるいは季節

に合わない不適切な

服装をする

口汚くののしる

同じ動作をいつまでも

繰り返す

明らかな理由なしに

物を貯めこむ
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図表 II-16 行動・心理症状（DBD13）（合計得点区分別） （n=27） ※追加資料 

  

 

図表 II-17 心理的な影響（Vitality Index）：起床（n=27）※追加資料 

 

 

図表 II-18 心理的な影響（Vitality Index）：意思疎通（n=27）※追加資料 

  

 

図表 II-19 心理的な影響（Vitality Index）：食事（n=27）※追加資料 
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96%

96%

0%

4%

4%

0%

0%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

事前
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事後②

認知症行動の変化

0点～20点 21点～40点 41点～52点

4%

4%

0%

41%

37%

37%

56%

59%

63%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

事前

事後①

事後②

いつも定時に起床している 起こさないと起床しないことがある 自分から起床することはない

11%

11%

11%

59%

52%

52%

30%

33%

37%

0%

4%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

事前

事後①

事後②

自分から挨拶する、話し掛ける 挨拶、呼びかけに対して返答や笑顔がみられる 反応がない 無回答

26%

26%

26%

44%

30%

33%

30%

44%

41%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

事前

事後①

事後②

自分から進んで食べようとする 促されると食べようとする 食事に関心がない、全く食べようとしない
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図表 II-20 心理的な影響（Vitality Index）：排泄（n=27）※追加資料 

 
 

図表 II-21 心理的な影響（Vitality Index）：リハビリ・活動（n=27）※追加資料 

 

 

図表 II-22 心理的な影響（Vitality Index）（合計得点区分別）（n=27）※報告書掲載資料（P124） 

 

0%

4%

7%

15%

7%

15%
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事前
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事後②

心理的な影響（排泄）

いつも自ら便意尿意を伝える、あるいは自分で排尿、排便を行う 時々、尿意便意を伝える 排泄に全く関心がない
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4%

4%

30%

33%

30%

67%

63%

67%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

事前

事後①

事後②

自らリハビリに向かう、活動を求める 促されて向かう 拒否、無関心
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75%

21%

21%

17%

4%

8%

8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

事前

事後①

事後②

0点～3点 4点～7点 8点～10点
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図表 II-23  QOL（WHO-5） （n=20） ※報告書掲載資料（P125） 

 

 

図表 II-24  QOL(WHO-5)（合計得点区分別）（n=20） ※追加資料 
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22%
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20点～25点 14点～19点 7点～13点 0点～6点
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３. 排泄支援 

（１） 職員概要 

 

  

職員

性別

サービス 男性 女性 無回答 合計

18 22 0 40

45% 55% 0% 100%

6 14 0 20

30% 70% 0% 100%

9 16 0 25

36% 64% 0% 100%

33 52 0 85

39% 61% 0% 100%

年齢

サービス  10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代  60歳代 70歳代～ 無回答 合計

0 7 15 12 5 1 0 0 40

0% 18% 38% 30% 13% 3% 0% 0% 100%

0 1 2 12 4 1 0 0 20

0% 5% 10% 60% 20% 5% 0% 0% 100%

0 5 5 8 4 2 1 0 25

0% 20% 20% 32% 16% 8% 4% 0% 100%

0 13 22 32 13 4 1 0 85

0% 15% 26% 38% 15% 5% 1% 0% 100%

職種

サービス 介護福祉士
介護職員（介

護福祉士以外）
看護職員

リハビリ職
（機能訓練指導

員を含む)

相談員 事務職員 その他 無回答 合計

31 9 0 0 0 0 0 0 40

78% 23% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

18 0 2 0 0 0 0 0 20

90% 0% 10% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

16 9 0 0 0 0 0 0 25

64% 36% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

65 18 2 0 0 0 0 0 85

76% 21% 2% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

役職

サービス 経営層
管理者・

リーダー
一般職 その他 無回答 合計

0 10 30 0 0 40

0% 25% 75% 0% 0% 100%

0 3 15 2 0 20

0% 15% 75% 10% 0% 100%

0 3 22 0 0 25

0% 12% 88% 0% 0% 100%

0 16 67 2 0 85

0% 19% 79% 2% 0% 100%

介護老人福祉施設

介護老人保健施設

特定施設等

総数

特定施設等

総数

介護老人福祉施設

介護老人保健施設

特定施設等

総数

介護老人福祉施設

介護老人保健施設

特定施設等

総数

介護老人福祉施設

介護老人保健施設
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（２） 利用者概要 

 

 

利用者

性別

サービス 男性 女性 無回答 合計

1 8 0 9

11% 89% 0% 100%

2 3 0 5

40% 60% 0% 100%

1 3 0 4

25% 75% 0% 100%

4 14 0 18

22% 78% 0% 100%

年齢

サービス 70歳未満
70歳～

75歳未満

75歳～

80歳未満

80歳～

85歳未満

85歳～

90歳未満

90歳～

95歳未満
95歳以上 無回答 合計

1 0 2 2 3 1 0 0 9

11% 0% 22% 22% 33% 11% 0% 0% 100%

0 1 0 1 2 1 0 0 5

0% 20% 0% 20% 40% 20% 0% 0% 100%

0 0 0 1 0 3 0 0 4

0% 0% 0% 25% 0% 75% 0% 0% 100%

1 1 2 4 5 5 0 0 18

6% 6% 11% 22% 28% 28% 0% 0% 100%

要介護度

サービス 要介護１ 要介護２ 要介護３ 要介護４ 要介護５
自立・

要支援

その他（要支

援・区分申請中

等）

無回答 合計

0 0 1 7 1 0 0 0 9

0% 0% 11% 78% 11% 0% 0% 0% 100%

0 1 1 2 1 0 0 0 5

0% 20% 20% 40% 20% 0% 0% 0% 100%

1 0 1 2 0 0 0 0 4

25% 0% 25% 50% 0% 0% 0% 0% 100%

1 1 3 11 2 0 0 0 18

6% 6% 17% 61% 11% 0% 0% 0% 100%

障害高齢者の

日常生活自立度

サービス J1 J2 A1 A2 B1 B2 C1 C2
不明・

未実施
無回答 合計

0 0 0 0 2 5 0 1 1 0 9

0% 0% 0% 0% 22% 56% 0% 11% 11% 0% 100%

0 0 0 2 0 3 0 0 0 0 5

0% 0% 0% 40% 0% 60% 0% 0% 0% 0% 100%

0 0 0 2 0 1 1 0 0 0 4

0% 0% 0% 50% 0% 25% 25% 0% 0% 0% 100%

0 0 0 4 2 9 1 1 1 0 18

0% 0% 0% 22% 11% 50% 6% 6% 6% 0% 100%

特定施設等

総数

介護老人福祉施設

介護老人保健施設

特定施設等

総数

介護老人福祉施設

介護老人保健施設

特定施設等

総数

介護老人福祉施設

介護老人保健施設

特定施設等

総数

介護老人福祉施設

介護老人保健施設
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（３） 利用者の状態 

 

図表 II-25 ADL（n=18） ※追加資料 

 

 

 

① 認知症高齢者の日常生活自立度 

図表 II-26 認知症高齢者の日常生活自立度（n=18） ※追加資料 

 

  

11%

11%

6%

11%

11%

6%

6%

11%

6%

6%

6%

6%

33%

22%

39%

39%

17%

33%

50%

56%

50%

44%

67%

56%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

事前

事後①

事後②

事前

事後①

事後②

し
て
い
る
こ
と

で
き
る
こ
と

65～100点（ほぼ自立・自立） 45～60点（部分介助） 25～40点（かなりの介助） 0～20点（ほぼ全介助）

し

て

い

る

こ

と

で

き

る

こ

と

0%

0%

0%

0%

0%

6%

6%

6%

0%

33%

33%

39%

6%

6%

11%

44%

44%

39%

11%

11%

6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

事前

事後①

事後②

Ⅰ Ⅱa Ⅱb Ⅲa Ⅲb Ⅳ M 無回答
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② 行動・心理症状（DBD13） 

図表 II-27 行動・心理症状（DBD13）（n=18） ※追加資料 
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39%
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61%

33%

44%
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33%
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0%

0%
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0%
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0%

0%
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0%

0%

0%

0%

0%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

事前

事後①

事後②

事前

事後①

事後②

事前

事後①

事後②

事前

事後①

事後②

事前

事後①

事後②

事前

事後①

事後②

事前

事後①

事後②

事前

事後①

事後②

事前

事後①

事後②

事前

事後①

事後②

事前

事後①

事後②

事前

事後①

事後②

事前

事後①

事後②

同
じ
こ
と
を
何
度
も

聞
く

よ
く
物
を
な
く
し
た

り
、
置
き
場
所
を
間

違
え
た
り
、
隠
し
た
り

し
て
い
る

日
常
的
な
物
事
に
関

心
を
示
さ
な
い

特
別
な
理
由
が
な
い

の
に
夜
中
起
き
出
す

特
別
な
根
拠
も
な
い

の
に
人
に
言
い
が
か

り
を
つ
け
る

昼
間
、
寝
て
ば
か
り

い
る

や
た
ら
に
歩
き
回
る

同
じ
動
作
を
い
つ
ま

で
も
繰
り
返
す

口
汚
く
の
の
し
る

場
違
い
あ
る
い
は
季

節
に
合
わ
な
い
不
適

切
な
服
装
を
す
る

世
話
を
さ
れ
る
の
を

拒
否
す
る

明
ら
か
な
理
由
な
し

に
物
を
貯
め
こ
む

引
き
出
し
や
タ
ン
ス

の
中
を
全
部
だ
し
て

し
ま
う

常にある よくある ときどきある ほとんどない まったくない 無回答

同じことを何度も聞く

引き出しやタンスの中

を全部だしてしまう

やたらに歩き回る

昼間、寝てばかりいる

特別な根拠もないのに

人に言いがかりをつける

特別な理由がないのに

夜中起き出す

日常的な物事に関心を

示さない

よく物をなくしたり、置き場

所を間違えたり、隠したり

している

世話をされるのを

拒否する

場違いあるいは季節に

合わない不適切な服装

をする

口汚くののしる

同じ動作をいつまでも繰り

返す

明らかな理由なしに物を

貯めこむ
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図表 II-28  行動・心理症状（DBD13）（合計得点区分別）（n=18） ※追加資料 

 
 

 

図表 II-29 心理的な影響（Vitality Index）：起床（n=18）※追加資料 

 

 

図表 II-30 心理的な影響（Vitality Index）：意思疎通（n=18）※追加資料 

 

 

図表 II-31 心理的な影響（Vitality Index）：食事（n=18）※追加資料 

 

 

89%

94%

100%

11%

6%

0%

0%

0%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

事前

事後①

事後②

認知症行動の変化

0点～20点 21点～40点 41点～52点

22%

11%

6%

44%

56%

61%

33%

33%

33%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

事前

事後①

事後②

いつも定時に起床している 起こさないと起床しないことがある 自分から起床することはない

17%

17%

28%

83%

78%

67%

0%

6%

6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

事前

事後①

事後②

自分から挨拶する、話し掛ける 挨拶、呼びかけに対して返答や笑顔がみられる 反応がない

53%

47%

44%

35%

41%

39%

12%

12%

17%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

事前

事後①

事後②

自分から進んで食べようとする 促されると食べようとする 食事に関心がない、全く食べようとしない
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図表 II-32 心理的な影響（Vitality Index）：排泄（n=18）※追加資料 

  

 

図表 II-33 心理的な影響（Vitality Index）：リハビリ・活動（n=18）※追加資料 

 

 

図表 II-34 心理的な影響（Vitality Index）（合計得点区分別）（n=18）※追加資料 

 

11%

11%

11%

61%

61%

44%

28%

28%

44%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

事前

事後①

事後②

いつも自ら便意尿意を伝える、あるいは自分で排尿、排便を行う 時々、尿意便意を伝える 排泄に全く関心がない

6%

6%

11%

67%

56%

61%

28%

39%

28%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

事前

事後①

事後②

自らリハビリに向かう、活動を求める 促されて向かう 拒否、無関心

22%

28%

22%

67%

67%

78%

11%

6%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

事前

事後①

事後②

0点～3点 4点～7点 8点～10点
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図表 II-35 QOL（WHO-5）（n=18） ※追加資料 

 

図表 II-36 QOL（WHO-5）（合計得点区分別）（n=18） ※報告書掲載資料（P143） 
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事前
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事前
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事前
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明
る
く
、
楽
し
い

気
分
で
過
ご
し

た

落
ち
着
い
た
、
リ

ラ
ッ
ク
ス
し
た
気

分
で
過
ご
し
た

意
欲
的
で
、
活

動
的
に
過
ご
し

た

ぐ
っ
す
り
と
休

め
、
気
持
ち
よ
く

目
覚
め
た

日
常
生
活
の
中

に
、
興
味
の
あ
る

こ
と
が
た
く
さ
ん

あ
っ
た

いつも ほとんどいつも 半分以上の期間を 半分以下の期間を ほんのたまに まったくない 無回答

明るく、楽しい気分

で過ごした

日常生活の中に、

興味のあることが

たくさんあった

ぐっすりと休め、気

持ちよく目覚めた

意欲的で、活動的

に過ごした

落ち着いた、リラッ

クスした気分で過ご

22%

17%

11%

61%
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17%

11%
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0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

事前
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0点～6点 7点～13点 14点～19点 20点～25点
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４. 介護業務支援 

（１） 職員概要 

 

  

職員

性別

サービス 男性 女性 無回答 合計

16 31 0 47

34% 66% 0% 100%

4 7 1 12

33% 58% 8% 100%

4 17 1 22

18% 77% 5% 100%

24 55 2 81

30% 68% 2% 100%

年齢

サービス  10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代  60歳代 70歳代～ 無回答 合計

0 9 11 9 13 3 1 1 47

0% 19% 23% 19% 28% 6% 2% 2% 100%

0 0 3 5 2 1 0 1 12

0% 0% 25% 42% 17% 8% 0% 8% 100%

1 2 6 4 6 3 0 0 22

5% 9% 27% 18% 27% 14% 0% 0% 100%

1 11 20 18 21 7 1 2 81

1% 14% 25% 22% 26% 9% 1% 2% 100%

職種

サービス 介護福祉士
介護職員（介

護福祉士以外）
看護職員

リハビリ職
（機能訓練指導

員を含む)

相談員 事務職員 その他 無回答 合計

31 9 3 2 0 0 2 0 47

66% 19% 6% 4% 0% 0% 4% 0% 100%

7 1 4 0 0 0 0 0 12

58% 8% 33% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

11 10 0 0 0 0 0 1 22

50% 45% 0% 0% 0% 0% 0% 5% 100%

49 20 7 2 0 0 2 1 81

60% 25% 9% 2% 0% 0% 2% 1% 100%

役職

サービス 経営層
管理者・

リーダー
一般職 その他 無回答 合計

0 12 22 6 7 47

0% 26% 47% 13% 15% 100%

0 2 7 2 1 12

0% 17% 58% 17% 8% 100%

0 1 18 1 2 22

0% 5% 82% 5% 9% 100%

0 15 47 9 10 81

0% 19% 58% 11% 12% 100%

認知症対応型

共同生活介護

総数

介護老人福祉施設

介護老人保健施設

認知症対応型

共同生活介護

総数

介護老人福祉施設

介護老人保健施設

認知症対応型

共同生活介護

総数

介護老人福祉施設

介護老人保健施設

介護老人福祉施設

介護老人保健施設

認知症対応型

共同生活介護

総数
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III. 実証結果：介護助手  

（１） 職員概要 

 

職員

性別

サービス 男性 女性 無回答 合計

45 55 0 100

45.0% 55.0% 0.0% 100.0%

14 27 0 41

34.1% 65.9% 0.0% 100.0%

59 82 0 141

41.8% 58.2% 0.0% 100.0%

年齢

サービス  10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代  60歳代 70歳代～ 無回答 合計

2 25 29 26 14 4 0 0 100

2.0% 25.0% 29.0% 26.0% 14.0% 4.0% 0.0% 0.0% 100.0%

1 9 5 12 11 2 1 0 41

2.4% 22.0% 12.2% 29.3% 26.8% 4.9% 2.4% 0.0% 100.0%

3 34 34 38 25 6 1 0 141

2.1% 24.1% 24.1% 27.0% 17.7% 4.3% 0.7% 0.0% 100.0%

職種

サービス 介護福祉士
介護職員（介

護福祉士以外）
看護職員

リハビリ職
（機能訓練指導

員を含む)

相談員 事務職員 その他 無回答 合計

73 26 0 0 1 0 0 0 100

73.0% 26.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

25 8 8 0 0 0 0 0 41

61.0% 19.5% 19.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

98 34 8 0 1 0 0 0 141

69.5% 24.1% 5.7% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

役職

サービス 経営層
管理者・

リーダー
一般職 その他 無回答 合計

0 24 74 1 1 100

0.0% 24.0% 74.0% 1.0% 1.0% 100.0%

0 7 33 1 0 41

0.0% 17.1% 80.5% 2.4% 0.0% 100.0%

0 31 107 2 1 141

0.0% 22.0% 75.9% 1.4% 0.7% 100.0%

介護老人福祉施設

介護老人保健施設

総数

介護老人福祉施設

介護老人保健施設

総数

介護老人福祉施設

介護老人保健施設

総数

介護老人福祉施設

介護老人保健施設

総数
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（２） 利用者概要 

 

介護助手

性別

サービス 男性 女性 無回答 合計

8 25 0 33

24.2% 75.8% 0.0% 100.0%

0 7 0 7

0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

8 32 0 40

20.0% 80.0% 0.0% 100.0%

年齢

サービス  10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代  60歳代 70歳代～ 無回答 合計

0 3 3 2 6 7 12 0 33

0.0% 9.1% 9.1% 6.1% 18.2% 21.2% 36.4% 0.0% 100.0%

0 0 1 1 1 2 2 0 7

0.0% 0.0% 14.3% 14.3% 14.3% 28.6% 28.6% 0.0% 100.0%

0 3 4 3 7 9 14 0 40

0.0% 7.5% 10.0% 7.5% 17.5% 22.5% 35.0% 0.0% 100.0%

介護老人福祉施設

介護老人保健施設

総数

介護老人福祉施設

介護老人保健施設

総数

利用者

性別

サービス 男性 女性 無回答 合計

16 57 0 73

21.9% 78.1% 0.0% 100.0%

2 12 0 14

14.3% 85.7% 0.0% 100.0%

18 69 0 87

20.7% 79.3% 0.0% 100.0%

年齢

サービス 70歳未満
70歳～

75歳未満

75歳～

80歳未満

80歳～

85歳未満

85歳～

90歳未満

90歳～

95歳未満
95歳以上 無回答 合計

1 6 4 14 18 19 11 0 73

1.4% 8.2% 5.5% 19.2% 24.7% 26.0% 15.1% 0.0% 100.0%

0 0 2 2 4 5 1 0 14

0.0% 0.0% 14.3% 14.3% 28.6% 35.7% 7.1% 0.0% 100.0%

1 6 6 16 22 24 12 0 87

1.1% 6.9% 6.9% 18.4% 25.3% 27.6% 13.8% 0.0% 100.0%

要介護度

サービス 要介護１ 要介護２ 要介護３ 要介護４ 要介護５
自立・

要支援

その他（要支

援・区分申請中

等）
無回答 合計

0 3 15 29 26 0 0 0 73

0.0% 4.1% 20.5% 39.7% 35.6% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 1 5 5 3 0 0 0 14

0.0% 7.1% 35.7% 35.7% 21.4% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 4 20 34 29 0 0 0 87

0.0% 4.6% 23.0% 39.1% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

障害高齢者の

日常生活自立度

サービス J1 J2 A1 A2 B1 B2 C1 C2
不明・

未実施
無回答 合計

0 0 9 10 8 29 1 12 4 0 73

0.0% 0.0% 12.3% 13.7% 11.0% 39.7% 1.4% 16.4% 5.5% 0.0% 100.0%

0 0 0 4 1 6 2 1 0 0 14

0.0% 0.0% 0.0% 28.6% 7.1% 42.9% 14.3% 7.1% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 9 14 9 35 3 13 4 0 87

0.0% 0.0% 10.3% 16.1% 10.3% 40.2% 3.4% 14.9% 4.6% 0.0% 100.0%

介護老人福祉施設

介護老人保健施設

総数

介護老人福祉施設

介護老人保健施設

総数

介護老人福祉施設

介護老人保健施設

総数

介護老人福祉施設

介護老人保健施設

総数
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（３） 利用者の状態 

 

図表 III-1  ADL（n=87） ※追加資料 

 

 

 

① 認知症高齢者の日常生活自立度 

図表 III-2 認知症高齢者の日常生活自立度（n=87） ※追加資料 
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② 行動・心理症状（DBD13） 

 図表 III-3 行動・心理症状（DBD13）（n=87） ※追加資料 
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56%
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認知症行動の変化（DBD13）各項目

常にある よくある ときどきある ほとんどない まったくない

同じことを何度も聞く

引き出しやタンスの中を

全部だしてしまう

やたらに歩き回る

昼間、寝てばかりいる

特別な根拠もないのに人

に言いがかりをつける

特別な理由がないのに

夜中起き出す

日常的な物事に関心を示

さない

よく物をなくしたり、置き場

所を間違えたり、隠したり

している

世話をされるのを

拒否する

場違いあるいは季節に合

わない不適切な服装をす

る

口汚くののしる

同じ動作をいつまでも繰り

返す

明らかな理由なしに物を

貯めこむ



 

34 

 

図表 III-4 行動・心理症状（DBD13）（合計得点区分別） （n=87） ※追加資料 

 

 

図表 III-5 心理的な影響（Vitality Index）：起床（n=87）※追加資料 

 

 

図表 III-6 心理的な影響（Vitality Index）：意思疎通（n=87）※追加資料 
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いつも定時に起床している 起こさないと起床しないことがある 自分から起床することはない 無回答

36%

31%
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61%

60%

5%

5%

5%
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3%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

事前

事後①

事後②

自分から挨拶する、話し掛ける 挨拶、呼びかけに対して返答や笑顔がみられる 反応がない 無回答
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図表 III-7 心理的な影響（Vitality Index）：食事（n=87）※追加資料 

 

 

図表 III-8 心理的な影響（Vitality Index）：排泄（n=87）※追加資料 

 
 

図表 III-9 心理的な影響（Vitality Index）：リハビリ・活動（n=87）※追加資料 

 

 

図表 III-10 心理的な影響（Vitality Index）（合計得点区分別）（n=87）※報告書掲載資料（P193） 
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図表 III-11 QOL(WHO-5) （n=87） ※追加資料 

 

 

 

図表 III-12 QOL(WHO-5)（合計得点区分別）（n=87） ※報告書掲載資料（P194） 
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IV. 実証結果：提案型 利用者向けアンケート調査結果 

１. 社会福祉法人善光会 

（１） 職員概要 

 

（２） 利用者概要 

 

  

職員

性別

サービス 男性 女性 無回答 合計

3 4 0 7

43% 57% 0% 100%

年齢

サービス  10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代  60歳代 70歳代～ 無回答 合計

0 2 3 1 1 0 0 0 7

0% 29% 43% 14% 14% 0% 0% 0% 100%

職種

サービス 介護福祉士
介護職員（介

護福祉士以外）
看護職員

リハビリ職
（機能訓練指導

員を含む)

相談員 事務職員 その他 無回答 合計

5 2 0 0 0 0 0 0 7

71% 29% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

役職

サービス 経営層
管理者・

リーダー
一般職 その他 無回答 合計

0 2 5 0 0 7

0% 29% 71% 0% 0% 100%

介護老人福祉施設

介護老人福祉施設

介護老人福祉施設

介護老人福祉施設

利用者

性別

サービス 男性 女性 無回答 合計

2 7 0 9

22% 78% 0% 100%

年齢

サービス 70歳未満
70歳～

75歳未満

75歳～

80歳未満

80歳～

85歳未満

85歳～

90歳未満

90歳～

95歳未満
95歳以上 無回答 合計

0 0 2 1 0 4 2 0 9

0% 0% 22% 11% 0% 44% 22% 0% 100%

要介護度

サービス 要介護１ 要介護２ 要介護３ 要介護４ 要介護５
自立・

要支援

その他（要支

援・区分申請中

等）
無回答 合計

0 1 1 3 4 0 0 0 9

0% 11% 11% 33% 44% 0% 0% 0% 100%

障害高齢者の

日常生活自立度

サービス J1 J2 A1 A2 B1 B2 C1 C2
不明・

未実施
無回答 合計

0 0 0 0 0 0 0 0 0 9 9

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 100%

介護老人福祉施設

介護老人福祉施設

介護老人福祉施設

介護老人福祉施設



 

38 

 

（３） 利用者の状態 

 

図表 IV-1 ADL（n=9） ※追加資料 

 

 

 

① 認知症高齢者の日常生活自立度 

図表 IV-2 認知症高齢者の日常生活自立度 （n=9） ※追加資料 
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Ⅰ Ⅱa Ⅱb Ⅲa Ⅲb Ⅳ M 無回答
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② 行動・心理症状（DBD13） 

図表 IV-3 行動・心理症状（DBD13）（n=9） ※追加資料 
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0点～3点 4点～5点 6点～7点 8点～10点
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図表 IV-4 行動・心理症状（DBD13）（合計得点区分別） （n=9） ※追加資料 

 

 

図表 IV-5 心理的な影響（Vitality Index）：起床（n=9）※追加資料 

 

 

図表 IV-6 心理的な影響（Vitality Index）：意思疎通（n=9）※報告書掲載資料（P239） 

 

 

図表 IV-7 心理的な影響（Vitality Index）：食事（n=9）※報告書掲載資料（P239） 

 

89%

78%

11%

22%

0%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

事前

事後

0点～20点 21点～40点 41点～52点

0%

0%

78%

67%

22%

33%

0%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

事前(n=9)

事後(n=9)

いつも定時に起床している 起こさないと起床しないことがある 自分から起床することはない 無回答

56%

78%

44%

11%

0%

11%

0%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

事前(n=9)

事後(n=9)

自分から挨拶する、話し掛ける 挨拶、呼びかけに対して返答や笑顔がみられる 反応がない 無回答

78%

89%

11%

0%

11%

11%

0%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

事前(n=9)

事後(n=9)

自分から進んで食べようとする 促されると食べようとする 食事に関心がない、全く食べようとしない 無回答
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図表 IV-8 心理的な影響（Vitality Index）：排泄（n=9）※追加資料 

 

 

図表 IV-9 心理的な影響（Vitality Index）：リハビリ・活動（n=9）※報告書掲載資料（P239） 

 

 

図表 IV-10 心理的な影響（Vitality Index）（合計得点区分別）（n=9）※報告書掲載資料（P239） 

 

 

 

56%

44%

11%

22%

33%

33%

0%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

事前(n=9)

事後(n=9)

いつも自ら便意尿意を伝える、あるいは自分で排尿、排便を行う 時々、尿意便意を伝える 排泄に全く関心がない 無回答

33%

11%

22%

56%

44%

33%

0%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

事前(n=9)

事後(n=9)

自らリハビリに向かう、活動を求める 促されて向かう 拒否、無関心 無回答

22%

11%

22%

22%

11%

33%

44%

33%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

事前(n=9)

事後(n=9)

0点～3点 4点～5点 6点～7点 8点～10点
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図表 IV-11 QOL(WHO-5) （n=9） ※追加資料 

 

 

図表 IV-12  QOL(WHO-5)（合計得点区分別）（n=9） ※追加資料 
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0%
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67%
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56%

33%

56%

67%

33%

11%

33%

22%

11%

33%

22%

33%

11%

33%

22%

44%

22%

11%

11%

0%

11%

22%

22%

0%

0%

11%

22%

0%

0%
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0%

0%

0%

0%

22%

33%

11%

0%

11%

0%
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0%

0%

0%

0%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

事前

事後①

事前

事後①

事前

事後①

事前

事後①

事前

事後①

明
る
く
、楽
し
い

気
分
で
過
ご
し

た

落
ち
着
い
た
、リ

ラ
ッ
ク
ス
し
た
気

分
で
過
ご
し
た

意
欲
的
で
、活

動
的
に
過
ご
し

た

ぐ
っ
す
り
と
休

め
、気
持
ち
よ
く

目
覚
め
た

日
常
生
活
の
中

に
、興
味
の
あ

る
こ
と
が
た
く
さ

ん
あ
っ
た

いつも ほとんどいつも 半分以上の期間を 半分以下の期間を ほんのたまに まったくない 無回答

11%

44%

78%

22%

11%
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事前

事後①
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２. SOMPOケア株式会社 

（１） 職員概要 

 

（２） 利用者概要 

 

職員

性別

サービス 男性 女性 無回答 合計

110 169 0 279

39% 61% 0% 100%

年齢

サービス  10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代  60歳代 70歳代～ 無回答 合計

2 86 54 54 54 25 1 3 279

1% 31% 19% 19% 19% 9% 0% 1% 100%

職種

サービス 介護福祉士
介護職員（介

護福祉士以外）
看護職員

リハビリ職
（機能訓練指導

員を含む)

相談員 事務職員 その他 無回答 合計

122 124 33 0 0 0 0 0 279

44% 44% 12% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

役職

サービス 経営層
管理者・

リーダー
一般職 その他 無回答 合計

0 21 228 30 0 279

0% 8% 82% 11% 0% 100%

特定施設

特定施設

特定施設

特定施設

利用者

性別

サービス 男性 女性 無回答 合計

168 520 0 688

24% 76% 0% 100%

年齢

サービス 70歳未満
70歳～

75歳未満

75歳～

80歳未満

80歳～

85歳未満

85歳～

90歳未満

90歳～

95歳未満
95歳以上 無回答 合計

7 19 35 83 180 230 134 0 688

1% 3% 5% 12% 26% 33% 19% 0% 100%

要介護度

サービス 要介護１ 要介護２ 要介護３ 要介護４ 要介護５
自立・

要支援

その他（要支

援・区分申請中

等）
無回答 合計

180 112 113 115 65 102 1 0 688

26% 16% 16% 17% 9% 15% 0% 0% 100%

障害高齢者の

日常生活自立度

サービス J1 J2 A1 A2 B1 B2 C1 C2
不明・

未実施
無回答 合計

31 55 190 184 86 83 27 29 0 3 688

5% 8% 28% 27% 13% 12% 4% 4% 0% 0% 100%

特定施設

特定施設

特定施設

特定施設
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（３） 利用者の状態 

 

図表 IV-13 ADL（n=688） ※追加資料 

 

 

 

① 認知症高齢者の日常生活自立度 

図表 IV-14 認知症高齢者の日常生活自立度 （n=688） ※追加資料 

 

  

59%

57%

58%

61%

59%

60%

14%

14%

14%

14%

13%

13%

9%

10%

10%

9%

10%

9%

19%

19%

19%

17%

18%

18%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

事前

事後①

事後②

事前

事後①

事後②

し
て
い
る
こ
と

で
き
る
こ
と

65～100点（ほぼ自立・自立） 45～60点（部分介助） 25～40点（かなりの介助） 0～20点（ほぼ全介助）

し

て

い

る

こ

と

で

き

る

こ

と

21%

22%

20%

10%

10%

11%

31%

31%

32%

16%

18%

17%

4%

4%

4%

7%

7%

7%

0%

1%

0%

11%

6%

9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

事前

事後①

事後②

Ⅰ Ⅱa Ⅱb Ⅲa Ⅲb Ⅳ M 無回答



 

45 

 

② 行動・心理症状（DBD13） 

図表 IV-15 行動・心理症状（DBD13）（n=688） ※追加資料 

 
 

図表 IV-16 行動・心理症状(DBD13)（合計得点区分別） （n = 688） ※追加資料 
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12%

15%

14%

17%

18%

19%

11%

13%

14%

12%
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18%

19%

21%

7%

6%
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10%
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8%

8%

8%

15%
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17%

16%
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38%

37%

56%

56%

57%

43%

44%

43%

56%

56%

56%

63%

63%

65%

44%

41%

40%

68%

70%

72%

68%

68%

69%

71%

72%

73%

71%

72%

74%

56%

56%

56%

70%

72%

74%

78%
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80%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%
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0%

0%

0%
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0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

事前

事後①

事後②

事前

事後①

事後②

事前

事後①

事後②

事前

事後①

事後②

事前

事後①

事後②

事前

事後①

事後②

事前

事後①

事後②

事前

事後①

事後②

事前

事後①

事後②

事前

事後①

事後②

事前

事後①

事後②

事前

事後①

事後②

事前

事後①

事後②

常にある よくある ときどきある ほとんどない まったくない 無回答

引き出しやタンスの中を

全部だしてしまう

やたらに歩き回る

昼間、寝てばかりいる

特別な根拠もないのに人

に言いがかりをつける

世話をされるのを

拒否する

場違いあるいは季節に合

わない不適切な服装をす

る

口汚くののしる

同じ動作をいつまでも繰り

返す

明らかな理由なしに物を

貯めこむ

同じことを何度も聞く

特別な理由がないのに

夜中起き出す

日常的な物事に関心を示

さない

よく物をなくしたり、置き場

所を間違えたり、隠したり

している

89%

89%

91%

11%

11%

9%

0%

0%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

事前

事後①

事後②

タイトル

0点～20点 21点～40点 41点～52点
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図表 IV-17 心理的な影響（Vitality Index）：起床（n=688）※追加資料 

 

 

図表 IV-18 心理的な影響（Vitality Index）：意思疎通（n=688）※追加資料 

 

 

図表 IV-19 心理的な影響（Vitality Index）：食事（n=688）※追加資料 

 

 

図表 IV-20 心理的な影響（Vitality Index）：排泄（n=688）※追加資料 

 

 

54%

53%

51%

34%

35%

37%

12%

12%

11%

0%

0%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

事前

事後①

事後②

いつも定時に起床している 起こさないと起床しないことがある 自分から起床することはない 無回答

60%

60%

60%

38%

38%

39%

2%

2%

2%

0%

0%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

事前

事後①

事後②

自分から挨拶する、話し掛ける 挨拶、呼びかけに対して返答や笑顔がみられる 反応がない 無回答

82%

80%

81%

13%

14%

14%

5%

6%

5%

0%

0%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

事前

事後①

事後②

自分から進んで食べようとする 促されると食べようとする 食事に関心がない、全く食べようとしない 無回答

67%

66%

67%

20%

20%

20%

13%

14%

13%

0%

0%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

事前

事後①

事後②

いつも自ら便意尿意を伝える、あるいは自分で排尿、排便を行う 時々、尿意便意を伝える 排泄に全く関心がない 無回答

60%

60%

60%

38%

38%

39%

2%

2%

2%

0%

0%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

事前

事後①

事後②

自分から挨拶する、話し掛ける 挨拶、呼びかけに対して返答や笑顔がみられる 反応がない 無回答
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図表 IV-21 心理的な影響（Vitality Index）：リハビリ・活動（n=688）※追加資料 

 

 

図表 IV-22 心理的な影響（Vitality Index）（合計得点区分別）（n=688）※報告書掲載資料（P247） 

 
 

 

図表 IV-23 QOL(WHO-5) （n=688） ※報告書掲載資料（P248） 
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事前
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事後②

自らリハビリに向かう、活動を求める 促されて向かう 拒否、無関心 無回答
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61%

62%
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0点～3点 4点～7点 8点～10点
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9%
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7%
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28%
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32%

32%

26%

24%
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17%

15%

13%
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11%
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14%

13%
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8%
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5%
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7%
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3%
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11%
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0%

0%

1%
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事後②(n=688)
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こ
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ん
あ
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た

いつも ほとんどいつも 半分以上の期間を 半分以下の期間を ほんのたまに まったくない 無回答
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図表 IV-24  QOL(WHO-5)（合計得点区分別）（n=688）※報告書資料（P247）、一部追加 
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36%

35%
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３. 株式会社チャーム・ケア・コーポレーション 

（１） 職員概要 

 

 

（２） 利用者概要 

 

  

職員

性別

サービス 男性 女性 無回答 合計

18 56 2 76

24% 74% 3% 100%

年齢

サービス  10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代  60歳代 70歳代～ 無回答 合計

1 9 9 29 19 7 2 0 76

1% 12% 12% 38% 25% 9% 3% 0% 100%

職種

サービス 介護福祉士
介護職員（介

護福祉士以外）
看護職員

リハビリ職
（機能訓練指導

員を含む)

相談員 事務職員 その他 無回答 合計

22 30 6 0 2 3 11 2 76

29% 39% 8% 0% 3% 4% 14% 3% 100%

役職

サービス 経営層
管理者・

リーダー
一般職 その他 無回答 合計

0 5 43 16 12 76

0% 7% 57% 21% 16% 100%

特定施設

特定施設

特定施設

特定施設

利用者

性別

サービス 男性 女性 無回答 合計

22 98 6 126

17% 78% 5% 100%

年齢

サービス 70歳未満
70歳～

75歳未満

75歳～

80歳未満

80歳～

85歳未満

85歳～

90歳未満

90歳～

95歳未満
95歳以上 無回答 合計

2 2 2 15 33 49 22 1 126

2% 2% 2% 12% 26% 39% 17% 1% 100%

要介護度

サービス 要介護１ 要介護２ 要介護３ 要介護４ 要介護５
自立・

要支援

その他（要支

援・区分申請中

等）
無回答 合計

41 21 22 16 11 12 1 2 126

33% 17% 17% 13% 9% 10% 1% 2% 100%

障害高齢者の

日常生活自立度

サービス J1 J2 A1 A2 B1 B2 C1 C2
不明・

未実施
無回答 合計

12 9 19 28 8 13 2 6 4 25 126

10% 7% 15% 22% 6% 10% 2% 5% 3% 20% 100%

特定施設

特定施設

特定施設

特定施設
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（３） 利用者の状態 

 

図表 IV-25 ADL（n=126） ※報告書掲載資料（P262） 

 

 

① 認知症高齢者の日常生活自立度 

図表 IV-26 認知症高齢者の日常生活自立度 （n=126） ※追加資料 

 

 

  

21%

35%

32%

25%

31%

35%

17%

15%

15%

16%

12%

13%

21%

17%

14%

20%

19%

16%

40%

33%

39%

39%

38%

37%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

事前(n=126)

事後①(n=126)

事後②(n=126)

事前(n=126)

事後①(n=126)

事後②(n=126)

し
て
い
る
こ
と

で
き
る
こ
と

0～20点（ほぼ全介助） 25～40点（かなりの介助） 45～60点（部分介助） 65～100点（ほぼ自立・自立）

25%

18%

17%

8%

6%

6%

21%

21%

13%

10%

9%

12%

7%

6%

6%

9%

10%

5%

1%

0%

0%

20%

31%

40%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

事前

事後①

事後②

Ⅰ Ⅱa Ⅱb Ⅲa Ⅲb Ⅳ M 無回答
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② 行動・心理症状（DBD13） 

図表 IV-27 行動・心理症状(DBD13)（n=126） ※追加資料 

 

 

4%

6%

6%

2%

3%

4%

7%

8%

7%

2%

2%

2%

1%

2%

1%

9%

8%

8%

4%

3%

3%

2%

1%

2%

2%

0%

2%

2%

3%

2%

4%

4%

4%

2%

2%

3%

2%

1%

1%

17%

17%

18%

13%

8%

12%

13%

13%

11%

9%

10%

10%

7%

6%

6%

12%

13%

17%

9%

6%

7%

2%

6%

6%

5%

3%

4%

2%

6%

2%

10%

6%

7%

4%

5%

4%

4%

4%

3%

22%

21%

17%

14%

20%

11%

17%

21%

21%

22%

24%

14%

16%

14%

13%

22%

29%

29%

12%

17%

13%

13%

13%

13%

12%

13%

12%

13%

14%

13%

12%

13%

11%

5%

6%

4%

3%

6%

4%

29%

30%

29%

29%

23%

33%

36%

38%

36%

32%

31%

39%

24%

29%

25%

26%

31%

21%

24%

27%

24%

30%

34%

33%

21%

24%

23%

32%

29%

32%

29%

33%

31%

29%

31%

29%

22%

27%

27%

28%

24%

29%

40%

43%

38%

25%

17%

21%

33%

31%

34%

52%

45%

52%

31%

17%

22%

51%

44%

51%

52%

42%

46%

60%

57%

58%

51%

44%

50%

44%

40%

45%

60%

52%

57%

69%

58%

63%

1%

2%

2%

2%

3%

2%

2%

4%

3%

2%

3%

2%

1%

3%

2%

0%

2%

2%

1%

3%

2%

0%

3%

2%

1%

2%

2%

1%

3%

2%

1%

4%

2%

0%

4%

2%

0%

5%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

事前

事後①

事後②

事前

事後①

事後②

事前

事後①

事後②

事前

事後①

事後②

事前

事後①

事後②

事前

事後①

事後②

事前

事後①

事後②

事前

事後①

事後②

事前

事後①

事後②

事前

事後①

事後②

事前

事後①

事後②

事前

事後①

事後②

事前

事後①

事後②

常にある よくある ときどきある ほとんどない まったくない 無回答

引き出しやタンスの中を

全部だしてしまう

やたらに歩き回る

昼間、寝てばかりいる

特別な根拠もないのに人

に言いがかりをつける

世話をされるのを

拒否する

場違いあるいは季節に合

わない不適切な服装をす

る

口汚くののしる

同じ動作をいつまでも繰り

返す

明らかな理由なしに物を

貯めこむ

同じことを何度も聞く

特別な理由がないのに夜

中起き出す

日常的な物事に関心を示

さない

よく物をなくしたり、置き場

所を間違えたり、隠したり

している
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図表 IV-28 行動・心理症状(DBD13)（合計得点区分別）（n=126） ※追加資料 

 

 

図表 IV-29 心理的な影響（Vitality Index）：起床（n=126）※追加資料 

 

 

図表 IV-30 心理的な影響（Vitality Index）：意思疎通（n=126）※追加資料 

 

 

図表 IV-31 心理的な影響（Vitality Index）：食事（n=126）※追加資料 

 

85%

81%

82%

14%

18%

18%

1%

1%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

事前

事後①

事後②

0点～20点 21点～40点 41点～52点

45%

42%

37%

32%

30%

38%

21%

20%

23%

2%

8%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

事前

事後①

事後②

いつも定時に起床している 起こさないと起床しないことがある 自分から起床することはない 無回答

45%

42%

39%

52%

48%

53%

2%

3%

6%

0%

7%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

事前

事後①

事後②

自分から挨拶する、話し掛ける 挨拶、呼びかけに対して返答や笑顔がみられる 反応がない 無回答

74%

68%

67%

19%

20%

21%

7%

6%

10%

0%

6%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

事前

事後①

事後②

自分から進んで食べようとする 促されると食べようとする 食事に関心がない、全く食べようとしない 無回答
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図表 IV-32 心理的な影響（Vitality Index）：排泄（n=126）※追加資料 

 

 

図表 IV-33 心理的な影響（Vitality Index）：リハビリ・活動（n=126）※追加資料 

 

 

図表 IV-34 心理的な影響（Vitality Index）（合計得点区分別）（n=126）※追加資料 

 

59%

52%

51%

22%

25%

23%

18%

21%

24%

1%

2%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

事前

事後①

事後②

いつも自ら便意尿意を伝える、あるいは自分で排尿、排便を行う
時々、尿意便意を伝える

30%

25%

20%

41%

37%

38%

25%

29%

37%

4%

10%

6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

事前

事後①

事後②

自らリハビリに向かう、活動を求める 促されて向かう 拒否、無関心 無回答

14%

21%

21%

37%

40%

44%

49%

38%

36%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

事前

事後①

事後②

0点～3点 4点～7点 8点～10点
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図表 IV-35  QOL(WHO-5) （n=126） ※追加資料 

 
 

図表 IV-36  QOL(WHO-5)（合計得点区分別）（n=126）  ※追加資料 

 

11%

6%

7%

17%

9%

7%

11%

7%

6%

17%

9%

10%

6%

6%

6%

28%

21%

19%

26%

21%

25%

19%

14%

16%

34%

21%

29%

19%

10%

15%

23%

19%

26%

25%

25%

37%

18%

14%

15%

20%

33%

33%

17%

13%

15%

15%

27%

21%

17%

25%

11%

16%

20%

16%

11%

19%

10%

16%

19%

12%

17%

17%

21%

11%

12%

15%

15%

27%

21%

13%

9%

14%

26%

33%

29%

6%

6%

4%

2%

4%

2%

17%

13%

22%

2%

5%

2%

13%

13%

20%

0%

5%

2%

1%

5%

2%

3%

5%

3%

3%

5%

2%

2%

5%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

事前

事後①

事後②

事前

事後①

事後②

事前

事後①

事後②

事前

事後①

事後②

事前

事後①

事後②

明
る
く
、
楽
し

い
気
分
で
過

ご
し
た

落
ち
着
い
た
、

リ
ラ
ッ
ク
ス
し

た
気
分
で
過

ご
し
た

意
欲
的
で
、

活
動
的
に
過

ご
し
た

ぐ
っ
す
り
と
休

め
、
気
持
ち
よ

く
目
覚
め
た

日
常
生
活
の

中
に
、
興
味

の
あ
る
こ
と
が

た
く
さ
ん
あ
っ

た

いつも ほとんどいつも 半分以上の期間を 半分以下の期間を ほんのたまに まったくない 無回答

明るく、楽しい気

分で過ごした

日常生活の中に、

興味のあること

ぐっすりと休め、

気持ちよく目覚

意欲的で、活動

的に過ごした

落ち着いた、リ

ラックスした気分

17%

19%

21%

35%

34%

38%

36%

35%

34%

12%

11%

8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

事前

事後①

事後②

20点～25点 14点～19点 7点～13点 0点～6点


